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Compuesto Producto ΔH(kcal)

Ciclohexeno - 28,6

1,3-Ciclohexadieno Ciclohexano - 55,4

1,3,5-Ciclohexatrieno - 49,8
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28,6

55,4

49,8

85,8

36,0

57,2
1,8

Ciclohexano

Benceno

1,3‐Ciclohexadieno

Ciclohexeno

Benceno (teórico)

1,3‐Ciclohexadieno (teórico)
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compuestos aromáticos

compuesto antiaromático
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no
aromático

Aromáticos

No aromáticos 

no son aromáticos porque no
son planos

coplanaridad del anillo
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Iones aromáticos

máxima superposición

conjugación requisito

no ser aromático
conjugación está interrumpida

Heterocíclicos aromáticos

Iones no aromáticos

pirrol el par de
electrones no compartidos
6 electrones piridina

Pirrol y piridina
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bencenoides no bencenoides
a)  bencenoides

b) No bencenoides

benceno

sólo
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H+.

Br+ SO3

NO2
+

lenta

complejo 

complejo 

Complejo  Complejo 
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rápida


